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2210º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  07/07/2020 09:00
  Encerramento: 07/07/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                     Aos SETE dias do mês de Julho do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua sede,
reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do
Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença
dos Srs. Vereadores César Nogueira, Rosineide Maciel, Renato Miranda Marques, Kátia Farias,
Jaime Medeiros Echeverria, Lizete Pereira, Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo e
Daniel Soares Semzack, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início
dos trabalhos. Logo em seguida foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e
votação, foi aprovada por unanimidade. Pelos Senhores vereadores foram discutidos os Projetos
de Leis: 020/19, a pedido de desarquivamento, que “altera denominação da Rua Iria Arruda da
Silva, localizada no loteamento cidade Jardim, passando a se denominar Rua Liria Arruda da Silva”.
Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Logo foi colocado em Segunda e última
votação o Projeto de Lei nº 003/2020, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o
exercício de 2021 e dá outras providências, sendo aprovado por unanimidade. Logo passou-se
a apresentação das proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria do
Ver. Fernando Valério Ramos: Nº 037/2020: ao Prefeito, para que estude a possibilidade de voltar
a arcar com os custos das contas de água e energia da Casa do Garoto. Nº 038/2020: ao Prefeito,
para que estude a possibilidade de retornar ao antigo Posto de Saúde da Vila Brasil os serviços de
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atendimento aos pacientes HIV/AIDS, oferecidos pelo SAE – Serviço de Atendimento Especializado,
no USB Nestor Pereira. Nº 039/2020: ao Prefeito, para que providencie um local para instalação da
antena de TV Digital da TV Morena, afiliada Rede Globo, em nossa cidade. De autoria do Ver.
Carlos Américo Grubert:  Nº 037/2020: ao Prefeito, para que realize serviços de tapa buraco na
Rua Fernando Augusto Freitas, parte não pavimentada, bem como a recuperação do sistema de
iluminação pública. Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à Auto Escola Jardim, pelo
programa CNH Fácil Brasil, onde foram disponibilizadas 100 vagas para Jardim e região, com
facilidades e preços populares. Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Rotary Clube,
pelo brilhante trabalho que vem desenvolvendo no município. Moção de Pesar dirigida aos familiares
do Sr. Martimiano Leão Jara, falecido recentemente em nossa cidade. De autoria do Ver. Jaime
Medeiros Echeverria: Nº 023/2020: ao Prefeito, para que estude a viabilidade de retornar o
atendimento de vários serviços de exames laboratoriais, exames de imagens e consultas
especializadas. De autoria do Ver. Cesar Nogueira: Nº 013/2020: ao Prefeito, para que realize
serviços de cascalhamento, patrolamento e retirada de entulhos nas ruas das Vila Alcides da Cunha
e da Vila Taitá. Nº 014/2020: ao Deputado Estadual Eduardo Rocha, para que aloque recursos para
a aquisição e doação de uma academia ao ar livre. Moção de Congratulações e Aplausos dirigida
ao Sr. Antelmo Espindola Cabral, proprietário da oficina Martelinho de Ouro, que vem prestando
excelente serviço a nossa comunidade. De autoria da Verª. Katia Regina Farias De Souza: Nº
002/2020: ao Secretário de Obras, solicitando a reforma ou a reconstrução do redutor de velocidade
situado na Rua 1 de Maio, na lateral da Praça Evandro Bazzo. Nº 003/2020: à Mesa Diretora, com
cópia ao Ministério Público, que adote providências necessárias à convocação do Sr. Edmilson
Nogueira Escobar para comparecer e prestar esclarecimentos na Câmara Municipal. Requerimento
nº 010/2020: ao Prefeito, solicitando informações sobre quais ações de prevenção estão sendo
tomadas contra o Covid-19. Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram todas
aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram uso da palavra os vereadores inscritos em livro próprio.
Não havendo mais assuntos e nem matérias a serem tratadas, o Sr. Presidente declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 07 de Julho de 2020.

Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Verª Rosineide Maciel da Silva – PSDB
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Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques - DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 

Justificativa
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